

aktualisiert am: Donnerstag, 25. April 2024

> Fan Schal Schweiz Rote Zottel | 140 x 15 cm

Fan Schal Schweiz Rote Zottel | 140 x 15 cm



Artikelnummer: Schal_Schweiz_Franse

Fan Schal Schweiz Rote Zottel | 140 x 15 cm

Hersteller: -

Preis: 19,95 CHF inkl. MwSt. (18,45 CHF exkl. MwSt.)
Sonderpreis: 6,95 CHF inkl. MwSt. (6,45 CHF exkl. MwSt.)

Schweizer Fan-Schal, mit roten zotteln warm uns schön

Dieser Schweizer Fan-Schal eignet sich besonders zur Unterstützung der verschiedenen Schweizer Nationalmannschaften. Der Schal ist ca. 140 cm lang, und hat das Schweizer Wappen eingestickt. Am Ende hat der Schweizer Schal rote Fransen. Feiern Sie Ihre Nationalmannschaft mit einem Schweizer-Schal an. Unterstützen Sie mit diesem tollen Fan Schal die Schweiz bei allen Veranstaltungen. Dieser Schweizer Fan Schal ist angenehm zu tragen, und fällt immer auf.

- Schal in gestrickter Qualität
- · hochwertig verarbeitete Qualität
- Fransen an beiden Enden

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho